

Berichtigungen.

Heft 10,	Seite 1252,	Zeile 13	v. o. lies: „C ₃ H ₇ Br“	statt „C ₃ H ₇ Br ₂ “.
-	- 1254,	- 19	v. o. lies: „und Butter-“	statt „oder Butter-“.
-	- 1257,	- 20	v. o. lies: „C ₃ H ₅ Br“	statt „C ₃ H ₅ Br ₂ “.
-	- 1258,	- 20	v. o. lies: „0.795“	statt „0.796“.
-	- 1258,	- 18	v. u. lies: „0.712“	statt „0.702“.
-	- 1262,	- 10	v. o. lies: „(+“	statt „(t)“.
-	- 1263,	- 10	v. u. lies: „J“	statt „G“.
-	- 1264,	- 17	v. o. lies: „gegen“	statt „wegen“.
-	- 1267,	- 4	v. u. lies: „sabadilla“	statt „saberdilla“.
Heft 13,	- 1520,	- 14 u. 15	v. o. lies: „77.86 77.83 77.93“	statt
			„78.83 78.81 78.91“.	
-	- 1529,	- 21	v. o. lies: „umändert“	statt „unverändert“.
-	- 1542,	- 3 u. 5	v. u. lies: „Guibour“	statt „Guibonet“.
-	- 1543,	- 19	v. u. lies: „mit heissem Alkohol“	statt „mit heissem Wasser“.
-	- 1548,	- 16	v. o. lies: „Poelé“	statt „Poclé“.
-	- 1636,	- 1	v. o. lies: „satt“	statt „fast“.
-	- 1690,	- 8	v. u. lies: „Süssholzwurzel“	statt „Nussholzwurzel“.
-	- 1692,	- 3	v. o. lies: „weingeistigem“	statt „ammoniakalischem“.
-	- 1695,	- 19	v. u. setze „tri“	zwischen „Pyro“ und „wein“
			und	zwischen „Carbopyro“ und „wein“.
-	- 1695,	- 12	v. u. lies: „Pyrotriweinsäure“	statt „Pyroweinsäure“.
-	- 1696,	- 1	v. o. lies: „Luguir“	statt „Suguir“.
-	- 1696,	- 6	v. o. lies: „ein constantes“	statt „eine constante“.

Nächste Sitzung: Montag, 28. October
in der Aula der königl. Gewerbe-Akademie, Kloster-Strasse 36.